



№315/2016/ROU

«29» Septembre 2016

Dr. Ekaterina SAFONOVA

Directeur du Centre Européen de coopération juridique (CECJ)

110 Av. Jean Jaurès, Strasbourg 67100 FRANCIA

Tel. : +33788007559

E-mail.: info@cecj.co.uk



SCRISOARE INFORMATIVĂ

Stimate Domn/Stimată Doamnă,

Prin prezenta vă comunicăm organizarea Congresului Avocaților, care este de o importanță profesională majoră pentru avocații români.

1. Congresul Internațional al Avocaților : Drepturile Omului și Migrație, 28-29 noiembrie, Consiliul Europei, Strasbourg, FRANȚA
2. Congresul Internațional de Networking pentru Avocați, 11-14 decembrie, Moscova și St. Petersburg, RUSIA

Congresul Internațional al Avocaților : Drepturile Omului și Migrație este prezentat în cinci limbi (Engleza, Rusa, Italiana, Spaniola și Franceza)

Congresul Internațional al Avocaților din 28-29 noiembrie va fi găzduit de către Consiliul European (Strasbourg) : Drepturile Omului și Migrație.

Congresul este organizat în parteneriat cu Consiliul European și este desemnat ca fiind platforma de dialog dintre Consiliul European și Avocați. O importanță specială va fi acordată întrebărilor practice, care sunt necesare avocaților în practica de zi cu zi.

Un program detaliat este valabil pe site-ul <http://www.cecj.co.uk/strasbourg/>

Dacă delegația din România va include mai mult de 15 avocați, interpretarea va fi organizată în limba română.

.....

A doua ediție a Congresului Internațional de Networking pentru Avocați va avea loc în data de 11 și 14 decembrie 2016, în timpul sărbătorilor de Crăciun la St. Petersburg și Moscova. Obiectivul acestui eveniment este de a extinde rețelele avocaților ruși cu partenerii lor străini, în scopul de a prezenta interesele clienților ruși din întreaga lume.

Primul Congres care a avut loc la 26 si 27 iunie 2016, a adunat mai mult de 150 de participanți venind din cel puțin 20 de țări din lume.

Congresul a fost considerat de mare succes de toate persoanele care au fost implicate, acest lucru se explică prin faptul că mai mult de 20 % din avocații străini veniți din America Latină, Uniunea Europeană și Asia, care și-au găsit deja parteneri și clienți printre Avocații ruși la primul Congres, și-au propus candidatura de a participa din nou.

Congresul Internațional de Networking pentru Avocați constă în :

- Un eveniment de Speed Networking pentru stabilirea rapidă a contactelor personale
- 5 limbi de lucru ((Engleza, Rusa, Italiana, Spaniola și Franceza)
- Participarea avocaților ruși, în special cointeresați în colaborarea cu țara dumneavoastră
- Publicarea profilului fiecărui participant într-un anuar unic, care va fi distribuit în Rusia, cu informația completă a serviciilor prestate de avocații străini.

Baroul din Moscova este partenerul oficial al acestui eveniment. Discursul Dl. G. REZNIKA, vice-președinte al PA din Moscova poate fi văzut într-un scurtmetraj, care a fost realizat ca răspuns la rezultatele de succes al primului Congres și este publicat pe site-ul CECJ <http://www.cecj.co.uk/russia/>.

Participarea la Congres include și un program variat de excursii în cele mai frumoase orașe din Rusia, un tren de mare viteză vă poate face legătura dintre St. Petersburg și Moscova și multe alte destinații.

Prin urmare, aș dori să vă rog să distribuiți această informație, ce se refera la acest eveniment, administrației și avocaților Asociației Baroului de avocați din România.

În speranța unei bune colaborări, vă asigurăm de toată considerația noastră și vă trimitem și un montaj foto al Congreselor anterioare a CECJ.

Ekaterina SAFONOVA
Doctor în management la Universitatea din Strasbourg
Director CECJ.